

银龄

专刊

2025.10.29 星期三

13



“银龄九九”公众号

创刊词

亲爱的读者朋友们：

在金风送爽、菊香满城的重阳佳节，《银龄专刊》与您相逢墨香中。

我们的名字是“银龄”，宗旨是“为您”。我们将恪守“宣传老年政策、开展银龄行动、服务银龄群体”的承诺，用“贴近、贴心”的服务，努力成为您生活中的知心伙伴和权益守护者。资讯/康养版守护您的身心安康，传递科学的颐养之

道；生活/服务版将聚焦邻里温情，构筑互助共享的快乐家园；乐活/雅趣版将丰盈您的精神世界，让雅趣滋养生活；情怀/记忆版更是专为您开辟的心灵园地，让岁月的回响与生命的感悟在此交融生辉。

10月29日试运行《银龄专刊》，随后适时创办《银龄周刊》。从深秋的初次相遇，到未来的正式启航，我们将一步步走

进您的生活，一点点融入您的日常。

莫道桑榆晚，为霞尚满天。这份周刊是献给您的舞台，也是属于我们的共同家园。我们期待倾听您的声音，分享您的智慧，记录这个时代长者们的从容、智慧与力量。愿《银龄专刊》如一束温暖的光，照亮您生活的每个角落；我们愿陪伴您度过宁静、安康、美好的晚年时光。

《银龄专刊》工作室



重阳时节，秋意正浓。一群老年人漫步长风西街银杏树下，尽享秋日美好。
王韵菲 摄

银龄筑梦 智享生活

太原日报社“银龄九九”公众号正式上线

本报讯（记者 张慧）10月29日，在浓浓敬老氛围中，由太原日报社倾力打造的“银龄九九”微信公众号正式上线。这不仅仅是一个信息平台，更是一座为省城老年朋友精心构建的“数字桥梁”，旨在以权威的资讯、丰富的活动与精准的服务，让银发一族

跨越“数字鸿沟”，乐享智慧生活，感受社会温暖。

在数字时代，如何让老年人同样享受到科技带来的便捷与乐趣，已成为全社会关注的话题。太原日报社作为省城主流权威媒体，经精心筹备，推出“银龄九九”这一老年人的专属服务平台。它聚

焦老年群体核心需求，功能设计清晰明确，集资讯、文化、服务于一体，全方位赋能银龄新生活。

公众号主体功能划分为三大版块，如同三位贴心的“生活助理”：“银龄政策”版块，是老年人的政策资讯管家。“长者风采”版块，是老年人的精神文化家园。

“为老服务”版块，则是老年人的便民生活助手。我们诚挚邀请广大老年朋友与您的家人共同关注！在这里，每一位长者都能找到属于自己的精彩，开启便捷、快乐、充实的晚年生活新篇章！

（“银龄九九”公众号二维码见右上方）